

粥店街道提升道路周边环境 改善居民出行条件

苹果园街、岳峰东巷旧貌换新颜

本报泰安9月25日讯(通讯员 姚志伟) 23日,岱岳区粥店街道辖区的苹果园街顺利通车,苹果园小区、五环小区的居民出行压力得到缓解。

8月初,粥店街道对岳峰东巷和苹果园街动工改造,其中岳峰东巷已于9月5日顺利通车,苹果园街于22日顺利完成路面铺设,23日完成道路划线,两侧辅助设施,包括人行道板、路灯、绿化树栽植等各项工作。

苹果园街和岳峰东巷的建设完成,完善了泰城路网络格局,极大缓解了周边地区的交通压力,引导和推动区

域经济发展和城市化进程,而带给当地居民的不仅仅是交通的便捷和环境的提升,更是承载着他们多年的美好回忆,还有对未来生活的美好向往。

据介绍,苹果园街全长614米,沿线涉及苹果园小区、五环小区、福盈天际小区和福盈天际的一处施工现场。岳峰东巷全长646米,沿线涉及地矿家园、大展新城国际、华普佳苑、苹果园小区这四个小区以及岳峰小学。日益严重的交通压力使老旧道路已无法满足周边日益增长居民的出行需求。

为提升道路周边整体环境,改善

居民的出行条件,粥店街道联合市、区级相关部门,结合泰安市创城迎复审工作,对苹果园街和岳峰东巷进行整体改造。

两条路段总投资2000万元,采用沥青砼路面,作为粥店街道历史上第一次承担建设的道路工程,开工以来,街道上下不打折扣、不讲条件,讲规划、讲质量,以建设百姓放心、满意的民心工程为目标,用实际行动为泰安市创建全国文明城市、卫生城市复审工作和岱岳新城区建设贡献自己的力量。



施工现场。

泰山区法院审理首例恶势力团伙犯罪案件

杏园村五人因强揽工程被判刑

本报泰安9月25日讯(记者 王坤 通讯员 石兆慧) 25日,泰安市泰山区人民法院对张顺泰等五人恶势力团伙强迫交易案进行了一审公开宣判,五名被告人均被判处有期徒刑,并处罚金。该案由扫黑除恶专项斗争开展以来,泰山区法院审理的首例恶势力团伙犯罪案件。

法院经审理查明,被告人张顺泰自2004年至案发任泰前街道办事处杏园村党支部书记、村委会主任。2012年11月至2013年2月,为了达到让杏园村的村民承揽泰安市快乐驿站项目土石方工程的目的,张顺泰纠集张平利采取到施工现场喝令停工的方式,逼迫承包该项目土石方工程的任某某交出土石方工程。因无法正常施工,快乐驿站项目的开发商被迫与杏园村重新签订了土石方施工协议,杏园村遂强行承揽了

快乐驿站项目在该村地段的土石方工程。而后,又以转包的方式将强揽的土石方工程交给任某某继续由其施工,任某某向杏园村、张平利支付每立方土石2元的费用。经结算,张平利收到共计3万元。

2013年11月份,杏园村部分村民为了达到强揽山东泰山社会福利中心项目土石方工程的目的,在张顺泰组织安排和纠集下,王强、张平利、邱传胜、张平文等人采用建筑垃圾封堵该项目大门的方式进行威胁,先后向承建该项目的山东兴润建设有限公司和青建集团股份有限公司强揽合同价款共计为1383667元的土石方挖掘、运输等工程。

法院审理认为,被告人张顺泰、王强、张平利、邱传胜、张平文纠集在一起,采取强行阻止施工、威胁等手段,在杏园村区域内强迫他人接受服

务,情节严重,其行为严重破坏了正常的市场交易秩序,造成较为恶劣的社会影响,均已构成强迫交易罪。鉴于被告人张顺泰、王强到案后能够如实供述自己的犯罪事实,认罪态度较好,被告人张平利、邱传胜、张平文具有自首情节,依法可对五被告人从轻处罚。根据本案各被告人的犯罪事实、犯罪的性质、情节和对社会的危害程度,判处被告人张顺泰有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币15000元;判处被告人王强、张平利有期徒刑一年,并处罚金人民币12000元;判处被告人邱传胜有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币10000元;判处被告人张平文有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币8000元;追缴被告人张平利违法所得3万元予以没收,上缴国库。宣判后,五被告人均当庭表示认罪服判,不上诉。

违建商铺被拆除 押金租金返还难

本报泰安9月25日讯(见习记者 谢玉强) 近日,市民宋先生反映“租赁银座金街的商铺被拆除,已交的租金要不回来”。

宋先生租赁的商铺是9月18日被拆除的,“违章建筑就该拆嘛。我之前真不知道这是违建,我都在这六年了,从一开始签的就是正规合同!”除了租赁合同之外,宋先生还有半年前装修时鲁商物业开具的押金证明。“按照鲁商物业的规定,装修押金要押6个月,现在时间到了,而且房子都被拆了,押金还不还给我。剩余的租金也没有着落。”20日,宋先生要押金时被物业工作赶出来。

鲁商置业负责金街房屋租赁的经理接受采访时表示,他们知道这是违章建筑。在接受民警调解时,该负责人也承认押金应该退还。至于为什么还不还,负责人表示:“没钱。”“之前鲁商许诺中秋节后给钱,现在节过完了,钱还是没见着。”宋先生说。截至发稿,鲁商物业还未交还宋先生的押金。目前双方还在协商中。